Pregunta: 125

Competencia: Explicacién de fendmenos.
Eje tematico: La tierra y el universo.

La luna gira alrededor de la tierra debido a la atraccion gravitacional. Con
respecto a esta situacién, se puede afirmar que
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Opcion — A:

La fuerza gravitacional con que es atraida la luna hacia la tierra es de igual
magnitud que la fuerza gravitacional con que la luna atrae gravitacionalmente a
la tierra.

Opcion — B:

La fuerza gravitacional con que es atraida la luna hacia la tierra es de mayor
magnitud que la fuerza gravitacional con que la luna atrae gravitacionalmente a
la tierra.

Opcién - C:

la fuerza gravitacional con que es atraida la luna hacia la tierra es de menor
magnitud que la fuerza gravitacional con que la luna atrae gravitacionalmente a
la tierra

Opcién — D:

No hay fuerza neta entre la luna y la tierra debido a que la suma de las fuerzas
tiene de magnitud cero.




